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Neste nummer kommer 

20.11.2025 
Har du tips til hva vi kan skrive 
om? Flotte bilder fra Gjerpen?  
Alt stoff til neste nummer må 

leveres innen 03.11.2025.
E-post: gjerpen.menighet@

skien.kommune.no 
 

 
Ønsker du å bli fast giver?  
Skan koden og meld deg på her.  

 
 
 
 
Da var høsten her igjen, og jeg håper alle har hatt en fin 
sommer! 

Som kanskje mange av dere vet, har det nå skjedd store 
endringer i staben, og jeg både tror og håper at dette er godt 
nytt for Gjerpen. Solveig, Ivar og Bente har nå vært hos oss 
i snart to måneder, og har rukket å komme i gang med den 
varme caféen, tweens, og mye annet. 

Høsten i Gjerpen vil by på variert program, bla. fem 
konserter, lovsangskveld, alphakurs, lekestue på Sneltvedt 
og Venstøp, samt to kveldsgudstjenester med mye flott sang 
og musikk. Ellers vil jeg minne om at vår nye kapellan, Ivar 
Jerald, skal vigsles til tjeneste i Østre Porsgrunn kirke 25.09  
kl 18, alle er velkomne. 

 
 
Hilsen Daniel Landsverk 
Leder i menighetsrådet

Solveig Flatin
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Brenner for å jobbe med barn og unge 
Misjonsspalte: Madagaskar 
Alphakurs om kristen tro 
Kveldsgudstjeneste, Porsgrunn Gospelkor 
Leie menighetshuset? 
Hallovenn  
Tweens program 
Gjerpensdagen 2025 
 
 

 
Velkommen til Lekestua! 
Venstøp bedehus har fått et ansiktsløft 
Musikk i Gjerpen 
Andakten: All jorden er full av hans 
herlighet  
Kontakter i menigheten 
Gudstjenestelisten 
Slekters gang 
Dette skjer i «Den varme kafeen»

side 4 
side 6 
side 8 
side 9 
 
side 10 
 
side 11 
 
 

side 12  
 
side 13 
side 16 
 
side 18 
 
side 19 
side 20

 Kirkekaffe
 

Det blir kirkekaffe i  
Prestegårdsstua søndagene  
12. oktober og 9. november rett 
etter gudstjenesten. Håper du har 
tid til en kaffekopp og en hyggelig 
prat med nye og «gamle» fjes.   
Er du ny i menigheten, kan du  
benytte muligheten kirkekaffen  
gir deg til å hilse på andre  
kirkegjengere, og på de  
frivillige som gjør i stand. 
 
Vi vil gjerne bli  
kjent med deg!  
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Brenner for å jobbe 
med barn og unge!

 
Gjerpen menighet har ansatt to nye medarbeidere  

som ønsker seg Søndagsskole. Slipper vi  
Solveig og Bente løs kan ønsket fort gå i oppfyllelse.  

Tekst og foto: Kjersti Hole Haatveit 

 
Solveig Flatin er et kjent fjes for mange. Tilbake i 
hjemmemenigheten etter at hun var ettåring her i 
2020, etterfulgt av studier ved Menighetsfakultetet. 
Solveig skal jobbe 50 % som diakon og 30 % som 
menighetsarbeider. Hun overtar ansvaret for Den 
varme kafeen. 
 
Bente Kristine Thoresen er ansatt som ny me-
nighetsarbeider i 50 % stilling. Hun er vokst opp i 
Frikirken på Vessia, og kommer fra tilsvarende  
stilling Borgestad kirke.

Hun får ansvar for barn, TWEENS og kon-
firmantoppfølging. Ansvar for konfirmantene blir 
nok ingen søndagstur; det er hele 74 konfirmanter 
neste vår.

 
Gjerpen når bredt 
Solveig og Bente kommer til å jobbe i tospann, og 
gleder seg veldig til å komme i gang, og bli bedre 
kjent med menighet og stab. 

Selv om begge har godt kjennskap til Gjerpen 
menighet, er det alltid spennende å høre hva de 
tenker om menigheten sett litt utenfra. Og det er 
ikke så vanskelig å få disse to i tale.   
-Vi opplever Gjerpen menighet som en aktiv 
og ambisiøs menighet. En menighet som vil noe. 
Se bare på kveldsgudstjenestene som favner alle 
mennesker, og Alfakursene som engasjerer utover 
egen menighet.  
-Og så har du Den varme kafeen da, legger Solveig 
til. Så kult med cafeen som var en ide, og som har 
blitt en realitet. Menigheten tar intiativ og setter 
ideene ut i livet, og kafeen var et stort og viktig løft. 
Og se hvilken viktig møteplass den har blitt. 

 
Nye øyne og ny energi er bra for menigheten, da 
blir det utvikling og endring. Solveig og Bente 
ser fram til å være en del av en menighet der det 
skjer mye, en menighet som har vilje og et stort 
engasjement. 
-Det kommer til å bli spennende å være med å 
påvirke, og spennende å se hvor dette bærer hen.
Som ansatte i menigheten tenker jeg det er noe av 
vårt ansvar å jobbe for at alle skal kunne finne sin 
plass i fellesskapet.  

 
Vil berøre  
Det er en flott stab av mange flinke folk som bren-
ner for ulike ting. Det vi har merket oss, er at det 
er stor vilje i staben til å gjøre endringer, til å slippe 
nye fjes til. Det er utrolig inspirerende og motive-
rende for to nye medarbeidere.  
-Vi brenner for å jobbe med barn og unge – og det 
skal vi få vi lov til å sette vårt preg på. 

Kirken kan tilby unge mennesker et felles-
skap, et sted å finne mening og et fristed fra verden, 
samt muligheter for å utvikle sosiale og personlige 
ferdigheter gjennom frivillighet og deltakelse i 
kirkelige aktiviteter. Det vil vi forsøke å formidle.  
-Vi har mange ideer og håper at vi får til mye, sier 
Bente. Bare passe på at det ikke blir for heseblesende, 
legger Solveig leende til, vi må ta det i tur og orden. 
-Vi har en drøm om å skape en møteplass på  
Menighetshuset for ungdom over konfirmantalder; 
leirdeltakere, gospelkids, fra bedehusmiljø, fra 
skjærgårds og fra andre menighet. Det er mange 
unge kristne rundt omkring. Det hadde vært moro 
å fått til! 

Hjertelig velkommen til Solveig og Bente!
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Hjertelig velkommen til Solveig og Bente!

 
Gud har blikk og omsorg for hele  
flokken sin, alle skal med, og Gud  
leter oss hvis vi går oss bort.
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 Madagaskar

 
Elever med visjoner 
Skolen har ca. 100 søkere fra hele øya hvert år og 
bruker en gjennomtenkt utvelgelsesprosess for 
nye elever. Alle søkere må ta opptaksprøver, både 
skriftlig hvor det legges vekt på kunnskapen og 
muntlig, hvor det legges mer vekt på den personlige 
egnethet for yrket. 60 av søkerne får så en plass på 
skolen. Det første året er alle studentene samlet, 
deretter spesialiserer de seg og kan velge om de vil 
bli sykepleiere, jordmødre eller laboratorietekni-
kere. For å kunne velge laboratorieteknikere må 
elevene ha artium med naturvitenskapelige fag som 
kjemi og fysikk.

Førsteklassingene har yrkespraksis i nær-
heten av skolen, mens tredje klassingene sendes 
lengre av gårde og må ta yrkespraksis utenfor 
Antsirabe.

I løpet av de tre studieårene er det bare 
noen få studenter som detter ut, og det er gjennom-
snittlig 50 elever som tar eksamenen hvert år. I fjor 
var det 43 av dem som sto. Blant studentene er det 
litt flere sykepleiere og jordmødre enn laborato-
rieteknikere. Laboratorieteknikere er etterspurt 
og finner lett jobb, mens det dessverre ikke finnes 
nok ledige stillinger for jordmødre, og bare noen 
få kan overtas av SALFA, i de kirkelige helseinsti-
tusjonene. Skolen hjelper så godt de kan at noen 
av dem kan etablere seg og tilby sine tjenester som 
selvstendig næringsdrivende.

Skolen har et internat for jenter som ønsker 
å bo der. Akkurat nå er det 14 jenter som benytter 
seg av dette tilbudet. De andre elevene bor hjemme 
eller på hybel i byen.

For å gi elever med lite penger muligheten 
til en god utdanning, mottar SEFAM et hjelpefond 
gjennom det NMS-finansierte prosjektet «Støtte til 
fattige elever». En komité bestemmer hvilke elever 
som får støtte, noen bare i en kort periode for å 
hjelpe i en akutt nødsituasjon, andre mer langsiktig. 
I 2024 var det 61 studenter som fikk støtte.  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Mamy 
RAVONIARINIRINA Mamindrainy Pascaline 
Perpetue, Mamy, er 30 år gammel og kommer fra 
Fianarantsoa. Foreldrene er bønder og hun har 5 
yngre søsken. Hun er i tredje utdanningsår som 
sykepleier. Etter gymnaset tok hun første året som 
sykepleierstudent ved en statlig institusjon, men 
klarte ikke å gjennomføre. Så hadde hun småjobber 
og hjalp til hjemme, til hun endelig fikk en utdan-
ningsplass ved SEFAM.

Mamy har ikke noe bestemt sted hun vil gå 
til når hun er ferdig utdannet, men ønsker at det 
er SALFA som bestemmer og kommer til å sende 
henne dit hvor det er mest behov for henne.

 

 
 
 
 

 
 
Jeremia 
Anolo Jeremia RADONOMENJANARY er 26 år 
gammel og kommer fra Ambatolampy. Foreldrene 
er bønder. Han har en eldre og 8 yngre søsken.

Jeremia har nettopp avsluttet utdanningen 
sin som sykepleier. Han ønsker å få seg en jobb i 
Antananarivo fordi han hadde yrkesopplæringen 
sin der og har allerede et sosialt nettverk i hoved-
staden. Jeremia lærer også tysk, ettersom hans 
langsiktige mål er å jobbe i Tyskland. Det er for få 
sykepleiere i Tyskland, mange sykehus har begynt å 
aktivt rekruttere personale fra utlandet. Så sjansene 
er ganske gode for at Jeremias drøm en dag vil gå i 
oppfyllelse.

Tekst og bilder: Sonja Küspert 



7

 Madagaskar



 

ALPHAKURS  
om kristen tro

Påmelding til: oystein.aronsen@skien.kommune.no.

 
Kurset er for alle som er nysgjerrige på 
den kristne tro. Meld deg på til gratis  
middag den 9. september kl.19.00 i  
«Den varme kaféen» på på Gjerpen  

menighetshus, og se om Alpha er noe for 
deg. Temaet på denne første middagen  
er "Har livet mer å by på?". Alphakurset 

fortsetter på tirsdager utover høsten. 
 

En Alphakveld består av følgende: 
19.00: Matservering  

19.40: Undervisning/foredrag med  
interessante og tankevekkende  

temaer om livet.  
20.20: Kaffepause 

20.40: Gruppesamtale.  
21.30: Slutt 

 
 

Temaene på tirsdagene blir: 
Hvem er Jesus? 16. september 

Hvorfor døde Jesus? 23. september 

Hvordan kan vi ha tro? 30. september 

Hvorfor og hvordan skal jeg be? 14. oktober 

Hvorfor og hvordan lese Bibelen? 21. oktober 

Alpha-helg lørdag 25. og søndag 26. oktober: 

- Hvem er den Hellige Ånd?  

- Hva gjør den Hellige Ånd?  

- Hvordan bli fylt av den Hellige ånd?  

- Hvordan gjøre det beste ut av resten av mitt liv? 

Hvordan leder Gud oss? Tirsdag 28. oktober  

Hvordan kan jeg stå imot den onde? 4. november  

Hvorfor og hvordan fortelle andre? 11. november  

Helbreder Gud i dag? 18. november 

Hva med menigheten? 25. november

 

ALPHAKURS  
om kristen tro



 
Porsgrunn Gospelkor ble startet helt tilbake på 80-tallet og har begreistret mennesker 
i Grenland med mye fin og god musikk og nå er tiden kommet for å fylle Gjerpen med 

gospel! Velkommen til en flott gospelgudstjeneste.
 
 

 
Kveldsgudstjeneste 19. oktober kl. 19.00  

i Gjerpen kirke med Porsgrunn Gospel kor

Mandager - kl. 14.00-16.00          Sted: Gjerpen menighetshus

15.september

29. september

13.oktober

27. oktober

10. november

24. November 

8. desember 

For 5.-7. klasse

Aktiviteter - input - Mat - Kiosk

 
 
 

Bevar ditt hjerte  
fremfor alt du bevarer, 
for livet utgår fra det. 

SALOMOS ORDSPRÅK 4:23
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Lørdag 1. november kl.13.00-15.00 er det  
HalloVenn på Gjerpen menighetshus for  
deg som går i 1.- 4. klasse. Vi kler oss ut i  
morsomme kostymer! Det blir hoppeslott,  
underholdning og gøyale aktiviteter.  
Pølser og popcornmaskin. 
 
Ta med deg foreldre og/eller besteforeldre. 
Gratis inngang.

  
Påmelding innen onsdag 29. oktober på gjerpenkirke.no 
Spørsmål? Ta kontakt med Solveig Flatin på tlf: 90 11 39 91  
E-post: solveig.flatin@skien.kommune.no

 Hallovenn

Dersom du opplever å miste en av  

Gjerpen menighetshus 
Håvundveien 11, 3715 Skien 

for kontakt og leie av huset: 

Menighetssekretær Marianne Harestad Engnes  

Kontortid tirsdager 10.00-14.30 og torsdager kl. 10.00-14.30 

telefon 35 50 63 30  

eller e-post: gjerpen.menighet@skien.kommune.no 

Alle priser inkluderer renhold.  

Utleiepriser fra 01.04.2022 Ukedager  

m/bruk av 
kjøkken

Ukedager 

u/bruk av 
kjøkken

Lørdag og 
søndag m/
bruk av 
kjøkken

Lørdag og 
søndag u/
bruk av 
kjøkken

Storsalen (plass til 80-100 pers) kr 3500,- kr 3000,- kr 4000,- kr 3500,- 

Den varme kafeen  
(plass til 30-40 pers)

 kr 2000,- kr 1500,- kr 3000,- kr 2500,- 

ØNSKER DU Å LEIE GJERPEN MENIGHETSHUS?  
Benytt huset til festligheter, møter, bursdager, konfirmasjoner m.m.

(Forskuddsbetaling. Prisene dekker renhold)
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Tekst: Solveig Flatin, Foto: Vera Kittilsen 
 
31. august var det duket for Gjerpen-
dagen 2025 nede på Gjerpen idretts-
plass. Lokale aktører i nærmiljøet var 
på plass for å vise frem tilbudene i 
bydelen vår.  
Barna kunne løpe rundt og gjennom-
føre aktiviteter på de ulike standene.  
Gjerpen skolekorps spilte musikk, 
idrettsforeningen viste frem sine ulike 
idrettslag, og på huset fikk man kjøpt 
både kaffe, kaker og grillmat.  

Dette var en flott dag for både små 
og store! Mange var også innom 
standen som Gjerpen menighet 
hadde satt opp på idrettsplassen. Her 
fikk vi pratet med flere av familiene 
som var til stede denne dagen. 

Som menighet ser vi den store 
verdien av å være synlig i lokalmiljø-
et, og det å stå sammen med organi-
sasjoner og nabolag om å skape gode 
tilbud og samarbeid, til det beste for 
menneskene i bygda vår.   
 
Dette vil vi gjøre igjen!

 
Gjerpendagen 2025 
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Her kommer barn i alderen (3-6 år) sammen med en 
voksen, èn ettermiddag i uka, Kl.17.00-18.30.

Lekestua på Sneltvedt er hver tirsdag og Le-
kestua på Venstøp er hver onsdag. Vi starter med en 
samling hvor vi synger og hører en bibelhistorie. Etterpå 
er det lek og formingsaktiviteter og så avslutter vi med 
kveldsmat. Bildene er fra oppstarten på Sneltvedt bede-
hus. Her var det smil, energi og stort engasjement!

Hvorfor ikke ta med deg barnebarnet eller 
barnet ditt til et bedehus nær deg? Lekestuene er et sam-
arbeid med Gjerpen kirke, bedehusene og Acta (barn og 
unge i Normisjon).

Mer info og påmelding finner du på hjemmesi-
den vår: gjerpenkirke.no 
 
Kontaktperson:  
Cathrine Mustvedt, menighetsarbeider  
Tlf. 951 41 532 eller  
e-post: cathrine.mustvedt@skien.kommune.no

 
Lekestua på Sneltvedt  
og Venstøp er i gang!

 
Bedehuset på  

Venstøp har fått 
et «ansiktsløft» og 

ønsker velkommen 
til Lekestue hver 

onsdag.
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28 september Kl. 18:00 
Malgorzata M. Sundberg. Klassisk  
konsert for harpe solo. Variert og  
stemningsfullt program. 
 
2 oktober Kl.19:00 
Orgelkonsert med Erling With Aasgård. 
En av Norges fremste konsertorganister, 
med utstrakt konsertvirksomhet i inn-  
og utland. With Aasgård har bl.a. vært 
domkantor i Molde og Trondheim og 
undervist i orgelspill ved NTNU. 
 
28 oktober Kl. 18:00 
Gratis korkonsert med det akademiske 
koret, Collegium Musicum, fra Beograd 
i Serbia. Kom å hør et prisbelønnet kor i 
verdensklasse. 
 
31 oktober Kl. 19:00  
Gratis konsert i anledning Allehelgen. 
Musikk til ettertanke og trøst. Kantor 
Gunhild Bjørkøy m.fl. 
 
23 november Kl.18:00 
Konsert med sopranene Hjørdis Helena 
Oftestad og Cecilie Rønning.  Sammen 
med Gunhild Bjørkøy blir det fremført 
flott musikk for store stemmer.  
Ave Maria sanger, kjente og kjære 
julesanger og operaduetter.

 Høstens konserter i Gjerpen kirke
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Vi støtter lokale lag og 
foreninger

En aktiv lokalbank 
som bryr seg

Telemark
Telefon:  02610                                  www.sb1telemark.no
Mobilbank:  m.sparebank1.no       post@sb1telemark.no

Wattenberg
Alt innen landbruk 

stor butikk  med assortert utvalg

FLISLEGGINGSFIRMA
Vidar Reiersen

Peis og fl isarbeider
Tlf 35 59 04 11 - Mob: 958 45 360

Skauen
kristelige skole
10-årig kristen 
grunnskole for hele 
Grenland, noe for 
ditt barn?
Ta kontakt for mer 
informasjon.

Mail: skauen.skole@delk.no
www.delk.no/

Tlf: 35505400

Kverndalsgt. 6, 3717 Skien
Tlf: 35 90 57 90 - Vakttlf: 90 95 00 35 Wattenberg

K-Konsult     Bensindrift AS

DEKK& FELG,TILHENGER-
UTLEIE OG BILVASK

Tlf 35523020

DEKK&
UTLEIE

lTlf

Vi støtter lokale lag og 
foreninger

En aktiv lokalbank 
som bryr seg

Telemark
Telefon:  02610                                  www.sb1telemark.no
Mobilbank:  m.sparebank1.no       post@sb1telemark.no

Wattenberg
Alt innen landbruk 

stor butikk  med assortert utvalg

FLISLEGGINGSFIRMA
Vidar Reiersen

Peis og fl isarbeider
Tlf 35 59 04 11 - Mob: 958 45 360

Skauen
kristelige skole
10-årig kristen 
grunnskole for hele 
Grenland, noe for 
ditt barn?
Ta kontakt for mer 
informasjon.

Mail: skauen.skole@delk.no
www.delk.no/

Tlf: 35505400

Kverndalsgt. 6, 3717 Skien
Tlf: 35 90 57 90 - Vakttlf: 90 95 00 35 Wattenberg

K-Konsult     Bensindrift AS

DEKK& FELG,TILHENGER-
UTLEIE OG BILVASK

Tlf 35523020

DEKK&
UTLEIE

lTlf

4 ÅRSTIDER ENTREPRENØR AS
                           Entreprenør 
                              Byggmester
                              Anleggsgartner

         47 88 37 47
            www.4arstider.no

NYBYGG - REHABILITERING - VEDLIKEHOLD

KOMPLETT HUS OG HAGE !

ÅRSTIDER            

 
Ønsker du å nå ut til folk i Gjerpen. 

Ta kontakt med oss for annonseplass! 
 

Tlf. 35 50 63 30 
E-post: gjerpen.menighet@skien.kommune.no 

 
Våre bidragsytere bygger lokalmiljøet på Gjerpen 

og utgjør en forskjell for unge og gamle!
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thure-trykk.no

 

Løvenskiold Fossum 

Skogbruk - Kraftverk  
 
 
Hovedkontor tlf. 35 50 43 50 

Utleie av maskiner og utstyr
Salg av olje og batterier

Bjørn Vesterdal Maskinutleie
Siljanveien 63 - Tlf 995 62 858

Gravliveien 46, 3719 Skien
Tlf. 35 54 21 59 – Mob 906 98 745

Løvenskiold Fossum
Skogbruk – Kraft verk Hovedkontor tlf. 35 50 43 50

Kervel Fabrikken
Håvundveien 278, Skien

Jan Eriks Transport

Trenger du hjelp til maten?
Prøv vår cateringavdeling:

Lekker ferdigmat  til alle anledninger!
Også stort utvalg i

allergi - og økologiprodukter

RISINGRISING
Telefon 35 90 58 20Telefon 35 90 58 20

Borgestad   Tlf: 35 50 62 90   Borgestadbakken 4 

Porsgrunn  Tlf: 35 55 09 38  Kirkegt. 36

Kjørbekk   Tlf: 35 59 79 99   Kjørbekkdalen 7 c

F r i s ø r
Salong Rising
Tlf: 35 52 45 85Tlf: 35 52 45 85

Luksefjellvegen 53Luksefjellvegen 53
3716 Skien3716 Skien

Bratsberggata 22, 3714 Skien
Tlf: 35 90 55 90 - www.thure-trykk.no

Rising, Skien

G R A V S T E I N E R    -    N A V N T I L F Ø Y E L S E R 
Tlf: 35 53 91 19     E-post: telemark@strandbergstein.no 
Ny adresse :  Kjørbekksvingen 1, 3735 Skien (v/Biltema) 

Gravliveien 46, 3719 Skien
Tlf. 35 54 21 59 – Mob 906 98 745

Løvenskiold Fossum
Skogbruk – Kraft verk Hovedkontor tlf. 35 50 43 50

Kervel Fabrikken
Håvundveien 278, Skien

Jan Eriks Transport

Trenger du hjelp til maten?
Prøv vår cateringavdeling:

Lekker ferdigmat  til alle anledninger!
Også stort utvalg i

allergi - og økologiprodukter

RISINGRISING
Telefon 35 90 58 20Telefon 35 90 58 20

Borgestad   Tlf: 35 50 62 90   Borgestadbakken 4 

Porsgrunn  Tlf: 35 55 09 38  Kirkegt. 36

Kjørbekk   Tlf: 35 59 79 99   Kjørbekkdalen 7 c

F r i s ø r
Salong Rising
Tlf: 35 52 45 85Tlf: 35 52 45 85

Luksefjellvegen 53Luksefjellvegen 53
3716 Skien3716 Skien

Bratsberggata 22, 3714 Skien
Tlf: 35 90 55 90 - www.thure-trykk.no

       Mustvedt AS 
Skogsdrift/Tømmertransport/

Vedsalg 
 Tlf: 994 52 161 - 414 28 988

Risingveien 2, 3716 SKIEN Tlf.: 35 54 16 25

 
Vi takker våre sponsorer og heier  

på næringslivet i Gjerpen!
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Diakon 
Solveig Flatin

Høsten har lenge vært min favorittårstid. 
Jeg elsker alle sanseinntrykkene som fyller 
naturen på nettopp denne tiden av året; 
raslingen når man vandrer gjennom det 
gule og røde høstløvet, den friske lufta etter 
en regnfull dag, sola som skimter frem bak 
morgendisen. Da er det beste jeg vet å kunne 
sette meg ned ved et tjern i skogen og bare 

betrakte omgivelsene. La tankene klarne og 
stillheten synke inn. 
	 Noe av det som gjør naturen både 
forlokkende og forunderlig, er fornemmelsen 
av fravær og nærvær på samme tid. Naturen 
stiller nemlig ingen krav, og få steder i til-
værelsen eksisterer dette samme fraværet av 
forventinger, støy og informasjon. Likevel rår 

All jorden er full  
av hans herlighet
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det et altomspennende nærvær over naturen, 
et nærvær som stadfestes hver gang vi feirer 
nattverd i kirken, med ordene: «All jorden er 
full av hans herlighet».
	 Den konkrete betydningen av disse 
ordene er verdt å reflektere litt over. Guds 
herlighet blir synliggjort gjennom sitt eget 
skaperverk, hans nærvær til å ta og føle på. 
Derfor er det kanskje ikke så rart at Peter 
Halldorf skriver om å betrakte skaperverket 
som et sakrament. Jorden vitner nemlig om 
det hellige. 

	 Denne vissheten får videre konse-
kvenser for vårt forhold til verden. Dersom 
Guds herlighet fyller hele jorden, betyr dette 
at vi ikke kan skille mellom en «åndelig» og 
en «materiell» verden, hvor den ene sfæren 
kan betraktes som mer hellig eller omsluttet av 
Guds nærvær enn den andre. Nei, det profane 
og det hellige bærer ingen motsetning, men 
tvert imot en fylde, en fylde av herlighet!
	 Som Halldorf videre skriver: «Gjen-
nom selv å være en del av det skapte garanterer 
Kristus den materielle verdens ukrenkelighet». 
	 Derfor er jeg glad for at én av de fire 
søylene i Den norske kirkes diakoniforståelse 
dreier seg om nettopp «vern om skaperverket». 
Diakoniens omsorg omslutter ikke bare oss 
mennesker, men hele naturen, ja, alt det skapte! 
I vår tid med store klimaforandringer aktuali-
seres behovet for denne omsorgen enda tyde-
ligere. For alt det skapte bærer Guds herlighet, 
og dermed også en ukrenkelig verdi. 
	 Neste gang jeg beveger meg ut i sko-
gen denne høsten, kan jeg med visshet og glede 
istemme: All jorden er full av hans herlighet!
	

«Gjennom selv å 
være en del av det 
skapte garanterer 

Kristus den  
materielle verdens 

ukrenkelighet». 
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KONTAKT OSS  
 

SEKRETÆR
Hanne Cecilie  

Karsten Aasulfsen 
Tlf. 35 50 63 30 

E-post:
gjerpen.menighet@ 
skien.kommune.no 

 
SOGNEPREST

Martin Brenne Wigtil
Tlf. 930 02 448 

 
SENIORPREST
Øystein Aronsen
Tlf. 35 50 63 36 /  

483 51 840 
 

DIAKON
Solveig Flatin 
Tlf. 901 13 991 

 
KAPELLAN
Ivar Joakim  

Magnarsson Jerald 
Tlf. 930 02 448 

 
KANTOR

Gunhild Bjørkøy 
Tlf. 915 18 978 

 
MENIGHETSPEDAGOG
Bente Kristine Thoresen 

Tlf. 906 61 494 
 

MENIGHETSARBEIDER
Cathrine Mustvedt 

Tlf. 951 41 532
 

KIRKETJENER
Morten Kristiansen  

Tlf. 404 06 567 
 

LEDER I  
MENIGHETSRÅDET

Daniel Landsverk 
Tlf. 994 94 759 

 
VALEBØ KIRKE OG  

LUKSEFJELL KAPELL 
KIRKETJENER
Arne Jonassen 
Tlf. 409 16 853 

 
VEALØS KAPELL 
Nils Helge Rørå 
Tlf. 915 49 089

SØNDAG 5.OKT. KL.11:00, SILJAN KIRKE
Fellesgudstjeneste, Bjarte Tysvær

SØNDAG 12.OKT. KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Fellesgudstjeneste, Ivar Jerald

SØNDAG 19.OKT. KL.19:00, GJERPEN KIRKE
Kveldsgudstjeneste, Øystein Aronsen

SØNDAG 26.OKT. KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Alphagudstjeneste, Øystein Aronsen

SØNDAG 02.NOV. KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Minnegudstjeneste, Martin Wigtil

SØNDAG 09.NOV. KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Gudstjeneste med 2-årsbok og babysang, Martin Wigtil

SØNDAG 16.NOV. KL.19:00, GJERPEN KIRKE
Kveldsgudstjeneste, Øystein Aronsen

SØNDAG 23.NOV. KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Gullkonfirmanter, Ivar Jerald

SØNDAG 30.NOV. KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Lys Våken, Øystein Aronsen

SØNDAG 30.NOV. KL.17:00, VALEBØ KIRKE
Gudstjeneste, Øystein Aronsen

SØNDAG 07.DES. KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Gudstjeneste, Ivar Jerald

SØNDAG 14.DES. KL. 11:00, GJERPEN KIRKE
Gudstjeneste, Martin Wigtil

SØNDAG 21.DES. KL.11:00, SNELTVEDT BEDEHUS
Gudstjeneste, Øystein Aronsen

JULAFTENGUDSTJENESTE 24.DES. 
kl.14:00, Gjerpen kirke, Øystein Aronsen
kl.16:00, Gjerpen kirke, Øystein Aronsen
kl.13:30, Valebø kirke, Martin Wigtil 
kl.16:00, Luksefjell kirke, Martin Wigtil

1.JULEDAG 25.DES. KL.12:00, GJERPEN KIRKE
Høytidsmesse, Øystein Aronsen

SØNDAG 28.DES. KL.11:00, SKIEN KIRKE
Gudstjeneste på romjulssøndag

NYTTÅRSDAG 01. JAN. KL. 11:00, SKIEN KIRKE
Fellesgudstjeneste på nyttårsdag



 
DØPTE 

Victor Nymoen Carlsson  
Olav Fjærli Hernes  

Thea Sofie Gonsholt Norborg  
Eline Askedalen Gisholt  

Nora Nicoline Jastran Nilsen  
Oda Palm Østensen  

Ludvig Kristensen Børven  
Olivia Henriksen  

Hedvig Fostervold Sellevold  
Stella Berg Fredriksen  

Teodor Hellstrøm Gromstul  
Iselin Hill  

Ada Madelia Kokkinos Sneltvedt  
Tuva Dahle Gibala  

Steffan Mjølund Rostøl Steinbakken 
Bea Synnøve Gulløy Lia  
Erik Beisland Andersen  

Jahannes Røysland Stulen  
Abigail Elea Stensland Dentrecasteaux  

Elina Rød Svendsen  
Vilje Sophie Theie Hanasand  

Laurits Gulseth Langelid  
 

DØDE 
Rolf Opsahl  

Knut Olav Langerød  
Tore Rolf Dørnes  
Terje Aarrestad  

Steinar Kristiansen  
Dag Abrahamsen  

Halvor Bø Langaard  
Daniel Haugen  

Arne Torleif Tveita  
Svenn Brede Larsen  

Morten Andreas Bergersen  
Hans Haugstoga  

Tony Jan Markussen  
Øyvind Stensrød  
Toralf Ellingsen  

Margareth Eriksrød  
Ragnhild Marker  

Håkon Vold  
Borgny Edvardsen

 
VIGDE 

Henriette Kjærvoll Skov og  
Daiton Nogueira De Almeida Stenbakk  

 
Kristine Dahle og  

Markus Seth Gibala  
 

Maria Sølie Holmstrøm og  
Vegard Broby Follaug  

 
Carine Jonskås Olsen og  
Thomas Andreas Nybu 

 
Karen Frederikke Løvenskiold og  

Anders Christoffersen Horten  
 

Siri Fjeldseth og  
Oddbjørn Eriksrød Selle  

 
Grete Lill Hansen og 

Erik Molvik Aasen  
 

Mari Kastet Jenssen og  
Martin Eik Skaslien  

 
Anne Mari Grøttebø  
og Magnus Grøtvik  

 
Malin Helen Skredlund og  

Thomas Haukenæs  
 

Marie Vagle Mæstad og  
Christian Eugen Aronsen  

 
Rebekka Emilie Stranheim og  

Magnus Svarstad 



 
Middag sammen 

Onsdager fra kl. 16.00-18.00  
Av hensyn til matsvinn og bedre 
planlegging ønsker vi påmelding 
til middagen. Send SMS innen 

kl.16.00 dagen før, til Solveig på 
tlf. 901 13 991  

Hvis du ikke har meldt deg på og 
allikevel ønsker middag, er du 

selvfølgelig velkommen!  
Meny:  

karbonader, hjemmelaget  
potetstappe og salat. 

 
15. okt. 
12. nov.

 
Åpen formiddag  

Onsdager fra kl. 11.00-13.00  
Andaktsstund, lunsjbuffet, 

 god tid til kaffe, prat og 
 hyggelig fellesskap

 
1. okt: «Misjonsgløtt»  

med Birgitte Bugaard Ørnes, NMS  
22. okt: Andakt  
v/ Liv Eriksrød  
5. nov: Andakt  

v/ diakon Solveig Flatin  
19. nov: Andakt  
v/ Solveig Sollie  

3. des: Ønskekonsert 
med julepreg  

v/ Gunhild Bjørkøy

 
Strikkekafé  

Onsdager fra kl. 18.00-20.00  
Velkommen til kvelder med 

inspirasjon, god prat og trivelig 
fellesskap.Ta gjerne med deg 

hobbyprosjekt.   
Salg av enkel  

kveldsmat og te/kaffe.  
29. okt. 
26. nov.


